Контрольная работа №3
1 вариант
1. Реши задачу:  Путь от села до города почтальон проехал на мотоцикле за 2 часа, двигаясь со скоростью 60 км/ч. Сколько километров от села до города?

2. Реши задачу:  Автобус проехал 180км за 4 часа. С какой скоростью он ехал?

3. Реши задачу: Собака увидела в 50 метрах от себя хозяина, и побежала к нему со скоростью 10м/сек. Через сколько секунд она добежала до хозяина?

4. Реши задачу: За 3 часа Петя проехал на велосипеде 36 км, а Коля за тоже время проехал 45 км. У кого скорость движения была больше и на сколько?

5. Реши задачу: На элеватор за два дня поступило 574 т зерна. В первый день зерно доставили на 43 грузовиках, а во второй день на 39 таких же грузовиках. Сколько тонн зерна поступало каждый день?

6. Выполни действия. 90000 - 21476׃ 7• 3                      3208 – 142 • 3 + 318

7. Сравни.                        35 км 900м…35 090 м             3 мин 15с…200 с
                                            2 ч 35мин…100 мин             17 т 040 кг…17400 кг
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2 вариант
1. Реши задачу: Теплоход проплыл за 4 часа 120 км. С какой скоростью двигался теплоход?

2. Реши задачу: Лыжник двигался со скоростью 200 м/мин в течение 8 мин. Какой путь прошел лыжник?

3. Реши задачу: Товарный поезд прошел 160 км со скоростью 40 км/ч. За какое время поезд прошел этот путь?

4. Реши задачу: В походе дети шли 15 км со скоростью 5 км/час и 12км со скоростью 4 км/час. Сколько часов были в пути дети?

5. Реши задачу: Магазин продал утром 3 ящика яиц, а вечером 2 таких же ящика. Всего продано 500 штук яиц. Сколько продано яиц утром и вечером в отдельности?
6.Ваполни действия.  70000 – 16272 ׃ 8 • 4                     867 – 477 ׃ 9 – 50 

7. Сравни.                     8 т 3 ц…8 050 кг                2 мин 18 с…140 с
                                     4 м 3дм…403 дм               1 ч 48 мин…100 мин
